

和润之声·和润于心 合践于行

小闹钟

□五(3)班 胡梦洁

每个人都有自己特别钟爱的东西,而我的心爱之物是一只不起眼的小闹钟。

这只小闹钟是我十岁生日时妈妈送给我的礼物。它的外形是一只可爱的小熊,穿着蓝色的背带裤,站在一个圆形的钟面上。小熊的脸上总是挂着微笑,仿佛在提醒我要珍惜时间。

小闹钟的钟面是白色的,上面有十二个阿拉伯数字,时针、分针和秒针不停地转动着,发出“滴答滴答”的声音。每当我听到这个声音,就会想起妈妈对我说过的话:“时间就像流水,一去不复返,我们要珍惜每一分每一秒。”

这只小闹钟对我来说非常特别,因为它不仅是我学习的好帮手,还是我生活

中的好伙伴。每当我写作业时,它会准时提醒我该休息了;每当我早上起床时,它会用清脆的铃声唤醒我,让我充满活力地开始新的一天。

有一次,我因为贪玩而忘记了时间,直到晚上10点才想起还有作业没写。我焦急万分,不知所措。这时小闹钟仿佛在对我说:“别着急,还有时间,只要你抓紧,一定能完成作业。”于是,我在小闹钟的陪伴下,终于完成了作业。

现在,我已经离不开这只小闹钟了。它不仅让我学会了珍惜时间,还让我明白了坚持和努力的重要性。每当我看到它,就会感到无比的温暖。

(指导老师:牛娜爽)

我家的小淘气

□五(6)班 郭萃



每个人都有自己特别钟爱的东西,或是郭沫若笔下身段、色素适宜的白鹭;或是冯骥才眼中可爱调皮的珍珠鸟;或是琦君笔下香飘十里的桂花。亲爱的朋友,你们想知道我的心爱之物是什么吗?

我的心爱之物是一只淘气、呆萌的小猫。它原来是一只流浪猫,一次偶然的机会,我和它相遇。那一天电闪雷鸣,狂风大作,它夹着尾巴蹲坐在门口,我和弟弟见它可怜,便收留了它。从此,它和我之间的友谊便展开了。

它的全身长满了金黄色和银白色的毛发,一双天蓝色的大眼睛,像水一样纯净的眼眸嵌在它那圆圆的脸蛋儿上,让人一见便生怜爱之心。

有一次,我正在写作业,它淘气地爬到了我的书

桌上,还把墨水给打翻了。我正要发火,却看到它正眨巴着那双水汪汪的大眼睛,躺在地上,挺着白肚皮对着我撒娇呢!我看到它这副模样,忍不住笑出声来。我蹲下来,用手轻轻地抚摸它,而它则一脸得意地让我抚摸,还时不时点着头,一脸享受!

你们可别以为它只会撒娇,它还是一个“捕鼠小能手”呢。它只要一看见有老鼠出没,就会毫不犹豫地飞奔过去,一把抓住。如果真有“漏网之鱼”,它就会趴在洞口,屏息凝视,一动不动,活像一尊雕塑,等老鼠一出洞,就会立马飞扑过去,然后跑到远处,美美地享受自己的战利品了。

你们喜欢我家这只既会撒娇又会捕老鼠的小猫吗?

(指导老师:王缓)

猜猜她是谁

□三(4)班 周梓涵

在我们班上有这样一位同学,他总是能引起大家的注意和笑声。他长得并不高,但有着一双炯炯有神的大眼睛,仿佛能洞察一切。

他的头发乌黑发亮,总是剪得短短的,显得格外精神。他的鼻子小巧挺拔,嘴巴则能说会道,常常逗得我们捧腹大笑。

他不仅可爱,还非常聪明好学。每当老师提出问题,他总是第一个举手

回答,而且答案几乎总是正确的。有一次数学课,老师出了一道难题,大家都还在苦思冥想时,他已经胸有成竹地举起了手,并给出了完美的解答。他的这种求知欲和聪明才智让我们都佩服不已。

除了聪明,他还有着乐于助人的好品质。有一次,一个同学在操场上摔倒了,他立刻跑过去扶起他,并关切地询问有没有受伤。他的这种热心肠赢

得了大家的尊敬和喜爱。

在课余时间,他也是活跃分子,总是能找到各种有趣的游戏和大家一起玩。他尤其喜欢模仿别人的动作和表情,每次都能惟妙惟肖地再现,让人忍俊不禁。他的幽默感和乐观精神总能带动周围的气氛,让每个人都感到快乐。

说到这里,你们是不是已经猜到他是谁了呢?

(指导老师:赵昊田)

漂亮的小金鱼

□五(7)班 常紫怡

我9岁生日那天,妈妈送给我一条漂亮的小金鱼。至今,它依然陪伴着我学习、生活,早已是我亲密的伙伴了。

小金鱼的颜色十分鲜艳,穿着闪闪发光的外衣。它的眼睛黑溜溜的,像两个黑宝石,在夜晚闪闪发亮。那一对如翅膀一样的鱼鳍游动时,轻轻一摆,别提有多优雅了!特别是它那轻盈而潇洒的大尾巴,在水里漂浮着,像彩绸般柔软,又像彩虹那样绚烂,这样的金鱼,有谁会不喜欢呢?

小金鱼和我度过了很多快乐的时光。记得有一次,我喂了它很多鱼食,小金鱼吃饱后便游到水面上悠哉悠哉地吐着泡泡,当我发现它吐泡泡,便伸手拨弄了一下它,可它却躲了过去,小眼睛不满地瞪着我,似乎在说:“不要随便碰我,我可是很金贵的。”哈哈,真是一条淘气的小金鱼呀!

小金鱼平时也是非常温顺的,吃食时会扇扇鱼鳍,摇摇尾巴,鼓鼓肚子,仿佛在做专门定制的“广播体操”。别看它温文

尔雅,胆小时可比谁都胆小呢!小金鱼一遇到危险就会立刻躲起来,哪怕是最小的雷声,也会在它耳中放大一百倍,从而吓得一哆嗦,急忙躲进景观里,同时眼睛也是瞪得溜圆,时刻关注外面的情况。不过,在确认危险解除后,便会悄悄探出头,再次出来做它的“广播体操”。

我心爱的小金鱼,它是我繁忙学习生活中的一丝慰藉,犹如夏日的凉风,冬日的暖阳,为我的生活增添了无限的乐趣!

(指导老师:李真)

赊店古镇

□四(3)班 胡建浩

如果你要问我:“社旗有什么值得去的地方?”那么我一定会推荐你去赊店古镇,因为它是全国历史文化名城。

“赊店”名字的来历和“王莽撵刘秀”的传说有关。相传在西汉末年,王莽不断追杀刘秀,刘秀战胜了几场小战役。但好景不长,刘秀节节败退,饥寒交迫中来到该镇一家刘记酒馆,酒足饭饱后向店家赊下一杆旗,从此拉起队伍起兵反莽,建立了东汉。因此该镇被称为“赊店”。

古镇的街道蜿蜒曲折,青石板路历经岁月的磨砺,光滑而又不平,走在上面,仿佛能听到历史的脚步声。72条商业街、36

条胡同相互交织,布局严谨。街边的老字号店铺幌子随风飘动,充满了生活的气息。夜晚,红灯笼高高挂起,柔和的灯光洒在街道上,营造出一种温馨而神秘的氛围。

古镇景点很多,最有名的当数山陕会馆。山陕会馆始建于清朝乾隆年间,当时各地的能工巧匠将聚在会馆里,各展绝活,使它成为中国的经典之作,“辉煌壮丽天下第一”由此而得名。它的主体建筑依次为琉璃照壁、悬鉴楼、牌坊、大拜殿和春秋楼,现存亭台楼阁13余间,室内全用青白色大理石铺砌,建筑物采用石雕、木刻、陶瓷作装饰。那飞檐斗

拱的明清风格建筑,青瓦灰墙,庄重而典雅。山陕会馆气势恢宏,琉璃瓦在阳光的照耀下闪烁着金色的光芒,精美的木雕、石雕、砖雕栩栩如生,讲述着昔日的辉煌与繁华。古街两旁的店铺鳞次栉比,门板陈旧却充满韵味,仿佛在诉说着过去的商业传奇。

这就是“天下第一会馆”。赊店古镇不仅历史文化久远,还有着古色古香的建筑。走在赊店古镇的街道,感受温馨的街道风情,赏天下第一会馆,听历史的声音……古老的赊店古镇,一个充满魅力的地方,值得你去探索和品味!

(指导老师:贺阳)